

सीएम ने इथेनॉल प्लांट का किया शुभारंभ

केटी न्यूज/पटना

मुख्यमंत्री श्री नीतीश कुमार ने मंगलवार को नालंदा जिले के बेन प्रखंड के ग्राम अरावन में पटेल एग्री इंटरस्ट्रीज प्राइवेट लिमिटेड द्वारा 30 एकड़ में स्थापित इथेनॉल प्लांट का फीता काटकर एवं शिलान्यास अनावरण कर उद्घाटन किया। इस संघर्ष की कुल क्षमता 500 किलो लीटर प्रतिदिन है। मुख्यमंत्री ने बटन दबाकर इथेनॉल प्लांट के कार्य का भी शुभारंभ किया। उद्घाटन के पश्चात् मुख्यमंत्री ने इथेनॉल प्लांट का निरीक्षण किया और वहाँ की व्यवस्थाओं की जानकारी ली। मुख्यमंत्री ने इथेनॉल प्लांट परिसर में वृक्षारोपण भी किया।

इस अवसर पर उद्योग मंत्री समीर कुमार महासेठ, सांसद कौशलेन्द्र कुमार, विधायक डॉ॰ जीतेन्द्र कुमार, विधान पार्षद रीना यादव, पूर्व



विधायक चन्द्रसेन प्रसाद, पूर्व विधायक ई॰ सुनील कुमार, पूर्व विधायक राजीव रंजन, पूर्व विधायक हीरा बिन्द, पूर्व विधान पार्षद राजू यादव, अन्य जनप्रतिनिधिगण, पटेल एग्री इंटरस्ट्रीज प्राइवेट लिमिटेड के अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक डॉ॰ दिलीप पटेल, पटेल एग्री इंटरस्ट्रीज

प्राइवेट लिमिटेड के मुख्य कार्यपालक पदाधिकारी राकेश पटेल, मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव डॉ॰ एस॰ सिद्धार्थ, उद्योग विभाग के अपर मुख्य सचिव संदीप पौड्यक, पटना प्रमण्डल के आयुक्त श्री कुमार रवि, पुलिस महानिरीक्षक राकेश राठी व अन्य उपस्थित थे।

सरदार वल्लव भाई पटेल की जयंती पर लालू-नीतीश पर बरसे बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष जनता को ठग रही है नीतीश की पार्टी: सम्राट

केटी न्यूज/पटना

देश के गृह मंत्री लगातार बिहार आ रहे हैं। इस बार वो हरित क्रांति, सफेद क्रांति और नीली क्रांति हो रही है इसको लेकर आये। बिहार में जो लगातार अपराधिक घटनाएं हो रही है। बिहार की जो समस्या बनी हुई है। उसको लेकर बातचीत करने आ रहे हैं। आज जिस तरह नीतीश कुमार की पार्टी जनता को ठग रही है इसी के बारे में लोगों की बताने को आये।

यह बातें भाजपा के बिहार प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने कही है। सरदार वल्लव भाई पटेल की जयंती समारोह में शामिल हुए चिराग पासवान ने केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के बिहार दौरे और कांग्रेस के तरफ से वल्लव भाई पटेल की जाने



वाली इज्जत को लेकर बातचीत करते हुए बड़ा आरोप लगाया है। सम्राट ने कहा कि- भाजपा का घर बिहार है। ऐसे में अमित शाह बिहार आ रहे है तो क्या समस्या है। इसके आलावा लालू यादव को भी सबसे

पहले हम लोगों ने ही हलदी लगाने का काम किया था कोई कांग्रेस नहीं आई थी उस समय। यह बातें राजद सुप्रीमों के बेटे को अच्छी तरह से मालूम होना चाहिए।

भाजपा का किसी का कृपा नहीं है बल्कि भाजपा ने नीतीश कुमार और कुपुर्णी जी जैसे नेता को सीएम बनाया है। भाजपा की कृपा लालू और नीतीश दोनों पर है। सम्राट ने बड़ा ऐलान करते हुए कहा कि यदि बिहार में हमारी सरकार बनी तो नालंदा में सरदार पटेल की बहुत बड़ी प्रतिमा लगायेंगे। हमलोग सिर्फ अपने तक समित रहने वाले लोग नहीं हैं। आज जो खुद को लोगों के हितोषी बन रहे हैं वही सबसे बड़े सामंती हैं। लालू ने किसी को मौका नहीं दिया बस अपनी पत्नी, बेटा और बेटी को ही सब पद दिया।

आपसे अच्छे तो बड़े भाई लालू हैं, जमीन लेकर ही सही पर नौकरी बिहारियों को दी: मांझी

पटना। बिहार में हुई शिक्षकों की बहाली को लेकर एनडीए लगातार महागठबंधन की सरकार पर हमलावर है और आरोप लगा रहे हैं कि शिक्षक नियुक्ति में सरकार ने बड़ा फर्जीवाड़ा हुआ है। एनडीए में बिहार के पूर्व डिप्टी सीएम जीतन राम मांझी ने इस मामले को लेकर सरकार के खिलाफ मोर्चा खोल दिया है। मांझी ने एक बार फिर मुख्यमंत्री नीतीश कुमार पर हमला बोला है और कहा है कि आपसे तो अच्छे बड़े भाई थे जिन्होंने जमीन लेकर ही सही बिहार के लोगों को नौकरी दी। बिहार में शिक्षकों की बहाली के लिए सरकार ने करीब 1.70 लाख पदों पर भर्ती निकाली

थी। इस परीक्षा में बड़ी संख्या में अभ्यर्थी शामिल हुए थे लेकिन सिर्फ 1.22 लाख पद ही भरे जा सके हैं। दो नवंबर को मुख्यमंत्री नीतीश कुमार पटना के गांधी मैदान में नवनिर्भर शिक्षकों को नियुक्ति पत्र देगे जीतन राम मांझी ने एक बार फिर शिक्षक बहाली में बिहार के युवाओं के बदले युवाओं के अभ्यर्थियों को जगह दिए जाने पर गहरी नाराजगी जताई है। जीतन राम मांझी ने पर लिखा है कि, दुनिया को ज्ञान का प्रकाश देने वाले गया जिले फतेहपुर में सरकार को बिहारी अभ्यर्थी ही नहीं मिले इसलिए यहां के बच्चों को पढ़ाने के लिए शिक्षक इम्पोर्ट करके लाए गए हैं।

लौह पुरुष व पूर्व पीएम को दी गई श्रद्धांजलि



केटी न्यूज/पटना

भारत रत्न लौह पुरुष सरदार वल्लव भाई पटेल की जयंती के अवसर पर राजकीय समारोह का आयोजन पटेल चौक, में किया गया। इस अवसर पर राज्यपाल राजेन्द्र विश्वनाथ आलेंकर एवं मुख्यमंत्री

नीतीश कुमार ने स्व सरदार वल्लव भाई पटेल की आदमकद प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उन्हें भावभीनी श्रद्धांजलि दी। वहीं भारत की पूर्व प्रधानमंत्री स्व इंदिरा गांधी की पुण्य तिथि के अवसर पर मंगलवार को पटना के शेखपुरा स्थित इंदिरा गांधी इन्स्टीच्यूट ऑफ

मेडिकल साइंसेज के प्रांगण में अवस्थित स्व इंदिरा गांधी की प्रतिमा प्रांगण में राजकीय समारोह का आयोजन किया गया। राज्यपाल राजेन्द्र विश्वनाथ आलेंकर एवं मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने इंदिरा गांधी की आदमकद प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उन्हें नमन किया।

माजपा विधायक राजू सिंह की बड़ी मुसीबत, कोर्ट ने तय किया आरोप

केटी न्यूज/पटना

मुजफ्फरपुर जिले के साहेबगंज से भाजपा के विधायक राजू सिंह के साथ साथ उनकी पत्नी रानू सिंह की मुश्किलें बढ़ गयी है। कोर्ट ने दोनों के खिलाफ चार्ज प्रेम कर लिया है यानि आरोप तय कर दिया है। अब उनके खिलाफ ट्रायल होगा। इस मामले में राजू सिंह को 10 साल तक की कैद की सजा हो सकती है।

मामला हर्ष फायरिंग का है। इस मामले में विधायक राजू सिंह और उनकी पत्नी मुसीबत में पड़ती दिख रही है। दिल्ली की रॉजज एवन्यू कोर्ट ने दोनों के खिलाफ आरोप तय करने के आदेश दिए हैं। इस मामले में राजू सिंह और उनकी पत्नी के अलावा दो अन्य लोग भी आरोपी हैं। कोर्ट में अब इस मामले की अगली सुनवाई छह नवंबर को होगी।

बता दें कि ये मामला 2019 का है। 2019 में राजू सिंह के दिल्ली



स्थित फार्महाउस में नए साल की पूर्व संख्या पर आयोजित पार्टी आयोजित की गयी थी। आरोप है कि पार्टी के दौरान राजू सिंह ने नशे में धुत्त होकर अपनी लाइसेंस पिस्टल से हर्ष फायरिंग की। राजू सिंह की पिस्टल से चली गौली एक महिला को जा लगी, जिससे महिला की मौत हो गई थी। इस मामले की पड़ताल के पुलिस ने विधायक राजू सिंह और उनकी पत्नी के साथ साथ दो अन्य आरोपियों के खिलाफ कोर्ट में चार्जशीट दायर कर दी है। उसके बाद कोर्ट में इस पर सुनवाई हुई।

शहरों की वायु की गुणवत्ता फिर होने लगी खराब जहरीली हवा में सांस लेने को मजबूर हुए लोग

◆ बिहार के बेगूसराय में सबसे अधिक 330 वायु प्रदूषण, पटना का एक्वआइ भी पहुंचा 232 के पार

केटी न्यूज/पटना

शहरों की वायु की गुणवत्ता फिर से खराब होने लगी है। पिछले दो दिनों की एक्वआइ रिपोर्ट 210 के पार दर्ज किया जा रही है। जो शहर की वायु मंडल के लिए बेहद चिंताजनक बात है। जानकार बताते हैं वायु गुणवत्ता खराब होने का कारण मौसम में ठंड व नमी बढ़ने के कारण छोटी-छोटी कणों का वायु मंडल के निचली सतह पर मंडराना हो सकता है। हालांकि नगर-निगम की तरफ से शहर में वायु प्रदूषण की स्थिति देखते हुए सड़कों पर एंटी स्मॉग गन का छिड़काव किया जा रहा है, ताकि वायु गुणवत्ता की स्थिति कुछ बेहतर हो सके।

रिपोर्ट में दावा: अन्य शहरों की हालत भी अच्छी नहीं

बिहार प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के एक्वआइ रिपोर्ट के अनुसार शहर के वायु मंडल में पीएम 2.5 कण ज्यादा नजर आ रहे हैं। जिससे अस्थमा व सांस संबंधित समस्या होने की संभावना बढ़ जाती है। पटना ही नहीं बिहार के अन्य जिलों में भी वायु गुणवत्ता खराब दिख रही है। मुजफ्फरपुर की एक्वआइ रिपोर्ट 222, बेगूसराय 330, आरा 250, मोतिहारी 205, नालंदा राजगीर 295 समतीपुर 238, भागलपुर 171, कटिहार-174। बिहार में सबसे ज्यादा वायु प्रदूषण बेगूसराय 330 जिले में दिख रहा है, वहीं गया में 71 है। वहीं किशनगंज में भी एयर क्वालिटी इंडेक्स 170 से ऊपर है। पटना नगर निगम और प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड लगातार लोगों से अपील कर रहा है कि सड़क के किनारे वह अंगीठी नहीं जलाए, खुले में कूड़ा कचरा नहीं जलाया जाए। सड़क पर धूल कण नहीं उड़े इसको लेकर भी कई उपाय किए जा रहे हैं। बावजूद वायु प्रदूषण बढ़ता जा रहा है। पराली जलानेवालों पर करें कार्रवाई: राज्य में बढ़ता वायु प्रदूषण भी नीतीश सरकार के लिए चिंता का सबब बनता जा रहा है। जिसके चलते अब बिहार सरकार ने बड़ा कदम उठाया है। राज्य के मुख्य सचिव आमिर सुबहानी ने सभी जिलाधिकारियों को निर्देश दिया है कि फसल अवशेष (पाराली) जलानेवालों के खिलाफ निरोधक कार्रवाई की जाए। मुख्य सचिव आमिर सुबहानी ने फसल अवशेष प्रबंधन पर बैठक की। उन्होंने कहा कि जैसे-जैसे धान कटनी का समय आएगा, वैसे-वैसे राज्य में वायु प्रदूषण की स्थिति और बिगड़ने की आशंका है। इसलिए उन प्रखंडों और पंचायतों में सतर्कता बरतें जहां पहले फसल अवशेष जलाने की शिकायत मिली है।



GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in








विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैप्पीनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण

